



## В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Ежегодно Следственным комитетом Российской Федерации проводится конкурс детского рисунка, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря). Проведение конкурса способствует формированию непримиримого отношения общества к коррупционным проявлениям, повышению правовой культуры детей и подростков.

В конкурсе принимают участие дети и внуки сотрудников Следственного комитета в трех возрастных группах: от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет, от 15 до 18 лет.

Конкурсной комиссией следственного управления победителями в первом этапе конкурса признаны:

в первой возрастной группе – Кренделев Всеволод (сын помощника следователя Вязниковского межрайонного следственного отдела);



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

во второй возрастной группе – Сегеда Ксения (дочь следователя по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел);

в третьей возрастной группе – Птицына Алиса (дочь инспектора отдела по приему граждан и документационному обеспечению).

Работы победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета России, где в период с 1 ноября по 9 декабря пройдет второй, заключительный этап конкурса.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1835512>